Markowe Lubuskie

Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego zakończył właśnie prace nad strategią Marki Lubuskie. Gotowy dokument posłuży jako drogowskaz w tworzeniu przyszłego wizerunku województwa lubuskiego.
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Esencja marki Lubuskie – warte zachodu!
Lubuskie jest pięknym, nowoczesnym domem dla mieszkańców, dynamicznym regionem z przyszłością dla inwestorów i nieodkrytą, niezatłoczoną przystanią dla turystów.

Nowe logo Lubuskiego!
Logo województwa w swej formie i kolorystyce nawiązuje do naturalnego pejzażu województwa. Jednocześnie zdecydowanie prowadzone linie nawiązują do nowoczesności. Kolorystyka logo – zaczerpnięta z natury – równocześnie symbolizuje witalność i prężność, rozwój (zieleń) oraz otwartość i dobrą atmosferę (niebieski). Pozostałe kolory zaznaczają pierwiastek cywilizacyjny – przemysł (ciemny spód) i czyste powietrze (biel).

Symbol ten w dalszej kolejności odwołuje się do wolności, wizji, potencjału, ambicji, dynamicznego rozwoju, nowoczesności. Kolory logotypu przywołują skojarzenia związane z lasami, polami, rzekami, jeziorami. Logotyp również kształtem (nie tylko kolorami) nawiązuje w czytelny sposób do położenia województwa lubuskiego na zachodzie Polski, przy granicy z Niemcami (ciemna linia może być kojarzona z granicą). Znak jest ekspresyjny i dynamiczny poprzez formę i nasycenie kolorów, ale jednocześnie miękki i optymistyczny – dla mieszkańców Lubuskie to dom, miejsce, do którego chętnie wracają. Dom kojarzy się z miejscem przytulnym i dobrze rozpoznawalnym.

W nowym logo zawarte są wskazywane przez mieszkańców atuty województwa: przyroda, świeże powietrze, jego zachodnie i przygraniczne położenie. Wyraża również pozytywne nastawienie (otwartość) mieszkańców do zmian. Logo jest dynamiczne, ale jednocześnie subtelne, podobnie jak mieszkańcy województwa.
Słowniczek pojęć

Co to jest marka regionu?
To niezwykła moc, która nas przyciąga do danego miejsca. Siłą dobrej marki jest nieuchwytny klimat emocjonalny. Marka regionu to wszystkie elementy, które sprawiają, że wybieramy jedno miejsce zamiast innego. Skutkami istnienia dobrej marki regionu są zadowolone władze, szczęśliwi mieszkańcy i dostęp do środków na niezbędne inwestycje. Niektóre miasta mają markę od wieków, inne muszą ją dopiero zbudować. Jednak nawet te, które ją posiadają muszą o nią dbać, pielęgnować, aby mogła się rozwijać i przynosić korzyści. Przewaga miejsc atrakcyjnych turystycznie i gospodarczo miejsc polega na zrozumieniu i zastosowaniu silnej i wyróżniającej się marki. To marka jest podstawą i najskuteczniejszą metodą budowania reputacji i dobrobytu.

 

Co to jest marketing terytorialny?
To mówiąc wprost – promocja regionu. Aby zbudować markę dla regionu konieczne jest profesjonalne podejście. Region należy traktować wówczas jak „produkt”, który trzeba „sprzedać” potencjalnym „klientom”. Wszystkie działania zaangażowanych osób i instytucji regionalnych są sfokusowane na zaprezentowanie atutów i możliwości tkwiących w regionie pod kątem potrzeb i oczekiwań „klientów”, czyli przedsiębiorców, naukowców, instytucji, turystów. Celem tych działań jest dostarczenie informacji o regionie, która może przyczynić się do przyciągnięcia doń kapitału intelektualnego i finansowego, a tym samym wesprzeć procesy innowacyjne i restrukturyzacyjne. Ważny jest dobór formy i treści promocyjnego przekazu, który musi być dopasowany do odpowiedniego odbiorcy, np. przedsiębiorca potrzebuje konkretnych danych o stanie gospodarki w regionie i możliwościach inwestycyjnych, natomiast dla osób chcących odpocząć i poznać region turystycznie ważne będą opisy parków krajobrazowych, zabytków i bazy noclegowej. Profesjonalna promocja regionu to właśnie wszystkie działania mające na celu przyciągnięcie do gminy przede wszystkim inwestorów, rozwój lokalnych przedsiębiorstw i promowanie korzystnego wizerunku regionu na zewnątrz. To również nagłośnienie jego atrakcyjności, w taki sposób, by o dobrym wizerunku wiedziało jak najwięcej osób, potencjalnych inwestorów. Ale także turystów, tych przyjeżdżających cyklicznie czy nawet ewentualnych przyszłych stałych mieszkańców. To także działania nad wizerunkiem regionu na szczeblu krajowym, a następnie międzynarodowym.

 

Czym jest promocja regionu?
– Region należy traktować jako produkt do sprzedaży, za którym stoją określone atuty oraz przyjazny wizerunek.

– Promocja i rozwój regionu muszą przebiegać według ściśle ułożonego planu. W promocji regionu ważne są współpraca z instytucjami - takimi jak na przykład Polska Organizacja Turystyczna.

– Pogłębianiu wiedzy lokalnej społeczności, ale i zainteresowaniu przyjezdnych służy organizowanie targów i konferencji, redagowanie prac naukowych o elementach miejscowej tradycji, serwis internetowy oraz lokalne media.

– Osoby popularne i lubiane w regionie oraz najwyżsi funkcjonariusze Urzędów Marszałkowskich, a przede wszystkim wojewodowie i prezydenci miast powinni zdecydowanie popierać i brać widoczny udział w działaniach promocyjnych. W ten sposób je uwiarygodnią i wzmocnią przekaz. Z drugiej strony w ramach przejrzystych i równych dla wszystkich reguł należy zaangażować podmioty prywatne zainteresowane napływem turystów i inwestycji oraz przenieść na ich barki część działań i kosztów.

 

Konkurencyjność regionu
– może mieć dwa rodzaje:

Przedmiotowa konkurencyjność regionu – to materialne (zasoby mineralne, infrastruktura dróg, itp.) i niematerialne zasoby regionu (kapitał ludzki – społeczny, intelektualny).

Konkurencyjność podmiotowa regionu – w tym procesie władze regionu rywalizują o dostęp do różnych zasobów zewnętrznych, np.:

– do dotacji, środków pomocowych UE i innych międzynarodowych instytucji finansowych, które umożliwiają realizacje dużych projektów infrastrukturalnych, ekologicznych i społecznych.

– o zlokalizowanie nowych instytucji produkcyjnych i usługowych na terenie regionu

– o lokalizację ważnych instytucji, o występowanie ważnych wydarzeń na skalę krajową (targi, wystawy).

 

Tożsamość marki a wizerunek marki
Wizerunek regionu to jest wszystko to, co ludzie o nim myślą, jakie mają skojarzenia z nim związane i czego mogą w nim oczekiwać. To obraz tożsamości marki w świadomości odbiorców. Tożsamość marki to pożądany przez twórców sposób jej postrzegania przez grupy odbiorców. Wizerunek marki regionu to efekt jej postrzegania przez odbiorców, na który wpływa tożsamość regionu, budowana przez władze samorządowe.

Cele strategiczne, idea przewodnia – czyli po co nam marka?
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Priorytet:


- stworzenie wizerunku województwa jako miejsca, w którym warto inwestować, w którym dobrze się mieszka i które warto odwiedzić.

- wspieranie działania władz województwa dążących do rozwoju infrastruktury biznesu i przedsiębiorczości województwa.

- wzmacnianie poczucia własnej wartości mieszkańcom województwa przekonania, że Lubuskie jest ich miejscem na ziemi.

- ma pełnić rolę powszechnie rozpoznawalnej poza granicami województwa wizytówki regionu.
Adresaci Marki Lubuskie, czyli z kim chcemy się komunikować?
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Grupa I – Mieszkańcy:
Bardzo ważnym jest, aby działaniom promocyjnym markę Lubuskie na zewnątrz towarzyszyła promocja wewnętrzna. Każde działania promocyjne muszą być poparte przez społeczność lokalną, aby zakończyły się sukcesem. Ponieważ tylko region, który zadowala swoich mieszkańców, może przyciągnąć nowych ludzi. Dlatego też adresatami komunikacji województwa są w pierwszym rzędzie mieszkańcy Lubuskiego.

Ambitni i bez kompleksów, traktujący Lubuskie jak swój dom. Przedsiębiorczy, otwarci na innych, przyjaźnie nastawieni wobec obcokrajowców. Ważne jest stworzenie przyjaznego klimatu nie tylko dla turystów na zewnątrz, ale także dla mieszkańców regionu. Wynika to z zasady, że „PR zaczyna się w domu”, czyli że działania należy rozpoczynać od najbliższego otoczenia. Dopiero potem można wychodzić z aktywnością na zewnątrz. W przeciwnym wypadku będzie to budowanie nowej marki na niestabilnych fundamentach.

Grupa II – Przedsiębiorcy:
Kolejną ważną grupą odbiorców Marki Lubuskie są przedsiębiorcy. Chęć przyciągnięcia nowych inwestycji oraz rozwoju przemysłu i przedsiębiorczości jest drugim wymienianym powodem realizacji działań z zakresu promocji regionu Lubuskiego. Chodzi głównie o zwiększanie wpływów z podatków oraz tworzenie miejsc pracy dla ludzi. Przedsiębiorcy oczekują tego, że to miejsce będzie im sprzyjało i stwarzało dogodne warunki dla robienia interesów.

 Grupa III – Turyści:

Ostatnią grupą, do której Lubuskie kieruje swoją markę, są turyści – głównie weekendowi – uprawiający turystykę aktywną oraz sentymentalną. Ponieważ piękno i inne walory regionu nie są powszechnie znane poza jego granicami. Konieczne jest odwołanie się do osób aktywnie spędzających wolny czas, młodych duchem, poszukujących odskoczni od codzienności, nie bojących się eksplorować nieznane, pragnących przygody. Wartością stworzenia marki, która ma wesprzeć działania turystyczne regionu Lubuskiego jest , by w przyszłości turyści mogli powiedzieć: „Lubuskie to nasze miejsce na weekendowy wypad. Lubuskie to kraina pełna nieodkrytych skarbów przyrody. Bogactwo jezior i lasów, dziedzictwo historyczne i bogata oferta kulturalna. Tu odpoczywam.”
Cała prawda o Lubuskim Dlaczego warto uwierzyć?

Lubuskie jest świetnym miejscem do mieszkania, pełnym fantastycznych, otwartych ludzi, bogate życie kulturalne i wysoką jakość życia. Potencjał Lubuskiego wynika z jego położenia geograficznego. Mieszkańcy czują się obywatelami Europy od zawsze. To sprawia, że śmiało patrzą w przyszłość, bez kompleksów europejskiego „młodszego brata”. Są przedsiębiorczy, otwarci na innych, przyjaźnie nastawieni wobec obcokrajowców. Otoczenie przyrody sprawia, że region pełen jest pozytywnej energii.

Województwo posiada szereg cech, które uwiarygodniają oferowane przez Markę lubuskie korzyści. W Lubuskim warto być, inwestować, bo:

– Położone jest przy zachodniej granicy kraju, na przecięciu ważnych szlaków komunikacyjnych.

– Jest krajowym liderem wykorzystania środków unijnych

– Województwo cechuje wysoka jakość życia mieszkańców i odwiedzających je gości. Ma to źródło w kilku cechach regionu, takich jak bliskość przyrody, ośrodki miejskie średniej wielkości (brak wielkomiejskiego zgiełku), z regionu łatwo dostać się zarówno do wielkich metropolii, jak i w głuszę,

– Bogactwo kulturalne region zawdzięcza możliwość czerpania z wielu tradycji kulturowych (dziedzictwo autochtonów i powojennych przybyszów z różnych stron Rzeczpospolitej), a także bliskości wielkich ośrodków miejskich (Berlin, Wrocław, Poznań). Region pielęgnuje tradycje winiarskie i znany jest ze swoich kabaretów i festiwali muzycznych (Przystanek Woodstock).


Korzyści ze stosowania marki Lubuskie dla poszczególnych grup:
– miejsce, w którym warto inwestować (inwestorzy),

– skuteczność w pozyskiwaniu funduszy strukturalnych, (inwestorzy, mieszkańcy),

– wysoka jakość życia (mieszkańcy, turyści),

– bogate życie kulturalne (mieszkańcy, turyści).

 
Dowody:
Województwo posiada szereg cech, które uwiarygodniają oferowane przez Markę Lubuskie korzyści. W Lubuskim warto być, inwestować, ponieważ położone jest przy zachodniej granicy kraju, na przecięciu ważnych szlaków komunikacyjnych. Znajduje się tutaj prężna Kostrzyńsko Słubicka Specjalna Strefa Ekonomiczna. Lubuskie jest krajowym liderem wykorzystania środków unijnych i potrafi wykorzystać nawet ponad 90% przyznanych funduszy. Aż 40 projektów lubuskich przedsiębiorstw otrzymało dofinansowania, dzięki którym firmy będą mogły wzmacniać swój potencjał innowacyjny. Województwo cechuje wysoka jakość życia mieszkańców i odwiedzających je gości. Ma to źródło w kilku cechach regionu, takich jak bliskość przyrody, ośrodki miejskie średniej wielkości (brak wielkomiejskiego zgiełku), z regionu łatwo dostać się zarówno do wielkich metropolii, jak i w głuszę. Niemal 50% powierzchni województwa zajmują lasy, znajdują się tutaj dwa parki narodowe (Drawieński i Ujście Warty), osiem parków krajobrazowych, a także liczne zbiorniki wodne. Bogactwo kulturalne region zawdzięcza możliwość czerpania z wielu tradycji kulturowych (dziedzictwo autochtonów i powojennych przybyszów w różnych stron Rzeczpospolitej), a także bliskości wielkich ośrodków miejskich (Berlin, Wrocław, Poznań). Region pielęgnuje tradycje winiarskie i znany jest ze swoich kabaretów i festiwali muzycznych (Przystanek Woodstock).

Wersja angielska
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Wersja niemiecka
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Wersja francuska
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Wersja rosyjska
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Świat Marki Lubuskie

Świat marki Lubuskie – Komunikacja kierowana do mieszkańców
Opis grupy:
Mieszkańcy Lubuskiego – ambitni i bez kompleksów, lubiący swoje miejsce zamieszkania. Bywali w świecie, traktujący Lubuskie jak swój dom. Czują się obywatelami Europy, śmiało patrzą w przyszłość. Są przedsiębiorczy, otwarci na innych, przyjaźnie nastawieni wobec obcokrajowców. Są gotowi budować swoją małą ojczyznę.

Sposób komunikowania:
W komunikacji podkreślamy otwartość mieszkańców oraz ich ambicję, poczucie że, „są od zawsze Europejczykami”. Inspirujemy ich do współtworzenia małej ojczyzny. Akcentujemy wysoką jakość życia wynikającą z bliskości natury.

Hasła:
TworzyMy Lubuskie
Naturalnie blisko Zachodu
Lubuskie potrafi
Naturalnie Lubuskie
Przykłady komunikacji:
LuBoulle
Promocja poprzez grę w boulle. Nie wymaga budowania infrastruktury – grać można niemal wszędzie. Gra integruje sąsiadów – mieszkańców województwa. Podkreśla jakość życia bez pośpiechu, jest aluzją do kultury francuskiej (winiarstwo). Boulle to też oryginalny gadżet promocyjny, kulki mogą mieć wygrawerowane logo.

 

Świat marki Lubuskie – Komunikacja kierowana do inwestorów
Opis grupy:
Przedsiębiorcy – to populacja bardzo podobna do mieszkańców województwa, posiada jednak nieco inną perspektywę i inne oczekiwania. Są to osoby czynnie „biorące sprawy w swoje ręce”, oczekują więc tego, że ich miejsce na ziemi będzie sprzyjało przedsiębiorcom i stwarzało dogodne warunki do robienia interesów. Grupa ta jest nastawiona w największej mierze na racjonalne argumenty przemawiające za wyborem danej marki, oczekuje konkretnych korzyści.

Sposób komunikowania:
Komunikacja racjonalna, odwołująca się do konkretnych korzyści, informująca o dobrych warunkach do prowadzenia działalności gospodarczej, o dynamicznym rozwoju i położeniu przy granicy, na przecięciu szlaków komunikacyjnych.

Hasła:
Lubuskie warte zachodu
Warte inwestycji
Naturalnie Nowoczesne
Lubuskie – perspektywa zachodnia
Lubuskie – tu przekraczamy granice
Przykłady komunikacji
Warte inwestycji
Przykłady komunikacji:
Serwis informacyjny dla przedsiębiorców zainteresowanych prowadzeniem działalności na terenie województwa lubuskiego. Umożliwia bieżący dostęp do cennych informacji związanych bezpośrednio z gospodarką regionu.

Świat marki Lubuskie – Komunikacja kierowana do turystów
Opis grupy:
Turyści – głównie weekendowi – uprawiający turystykę aktywną oraz sentymentalną (grupy te wzajemnie się przenikają). Wielu z nich (turystów weekendowych) jest jednocześnie mieszkańcami województwa, którzy doskonale zdają sobie sprawę z piękna ziem, na których mieszkają. Jednak to piękno i inne walory regionu nie są powszechnie znane poza jego granicami. Konieczne jest zatem odwołanie się do osób aktywnie spędzających wolny czas, młodych duchem, poszukujących odskoczni od codzienności, nie bojących się eksplorować nieznane, pragnących przygody.
Sposób komunikowania:
Komunikujemy naturalny potencjał Ziemi Lubuskiej oraz bogatą ofertę kulturalną. Akcentujemy fakt odkrywania tego, co dotychczas było niedocenione i nieznane.

Hasła:
Lubuskie – odkryj naturalny potencjał!
Naturalnie lubuskie!
Odkryj lubuskie
Lubuskie – naturalnie warte zachodu
Przykłady komunikacji:
Karta Aktywny Turysta
Program lojalnościowy dla turystów korzystających z usług turystycznych na terenie województwa lubuskiego. Celem programu jest rozwój turystyki. Uczestnicy korzystają z licznych ulg branży turystycznej. Mają też ułatwiony dostęp do informacji turystycznej oraz przywilej uczestnictwa w najciekawszych wydarzeniach regionu.
Drzewo Marki Lubuskie



młode Lubuskie

„Młode Lubuskie” to:
- miejsce swobodnego rozwoju kultury;

- miejsce kreatywnego rozwoju młodych ludzi.

Postacie przedstawione jako dopełnienie moderacji przekazu symbolizują energię, poczucie wolności i przestrzeń bo  Woodstock to:  „Rytm, wspólny rytm. Połączenie energii muzyki i młodości- nie ma bardziej ekspresyjnej mieszanki. I to wszystko TU, w jednym miejscu. Na Zachodzie, w Lubuskim. Ogrom sceny i dwoje młodych ludzi, wychodzących  z przestrzeni billboardu w naszą, bezpośrednio przemawiając ruchem i namawiając do uczestnictwa”.

Odbiorca otrzymuje jasny i sprecyzowany komunikat:

Lubuskie to: energia, potencjał, miejsce dla młodych 
   i dynamicznych ludzi!




Nasza Wizja:

Województwo lubuskie jest miejscem, w którym „dużo się dzieje” – zarówno w życiu kulturalnym jak i gospodarczym. Region pełen pozytywnej energii kusi licznie odwiedzających go turystów. Tu się po prostu chce być! Nowe imprezy kulturalne, artystyczne i sportowe zyskują coraz szerszy, międzynarodowy rozgłos i ściągają znane nazwiska. Infrastruktura województwa nie odbiega od standardów zachodnioeuropejskich a wciąż niskie koszty pracy i przyjazne władze województwa ściągają do regionu coraz to nowych inwestorów z różnorodnych branż. Bardzo silnie rozbudowuje się w województwie sektor nowych technologii, swoje centra badawcze lokują tu międzynarodowe koncerny. Absolwenci uczelni z całego kraju postrzegają województwo jako ciekawy rynek pracy, narasta imigracja wykwalifikowanych pracowników. Region jest coraz częściej wybierany na stałe miejsce zamieszkania zamożnych emerytów – ściąga ich bogata infrastruktura i walory przyrodnicze województwa – to cicha, bezpieczna przystań na starość.

Nasze Logo:
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czialaniach promooyinych skisrowanych do ludzi miodych (np. wy-
darzeniach sportowych, edukacyjnych, artystycznych itd.)

Napis ,miode Lubuskis” wystepuie zawsze z logo wojewddziwa.




Wydarzenia:

Przystanek Woodstock na Ziemi Lubuskiej

Przystanek Woodstock 2011 (4-6.08.2011 rok)
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Współpraca:

Parlament Studencki Uniwersytetu Zielonogórskiego

Instytut Politologii Uniwersytetu Zielonogórskiego

Polskie Towarzystwo Nauk Politycznych od. Zielona Góra

Koordynator:

Jarosław Flakowski

Główny Specjalista
Wydział Strategii Marki Lubuskie
Departament Rozwoju Regionalnego

j.flakowski@lubuskie.pl
tel./fax: 68 45 65 566

Magdalena Warszawska 

Podinspektor
Wydział Startegii Marki Lubuskie
Departament Rozwoju Regionalnego

m.warszawska@lubuskie.pl
tel./fax: 68 45 65 56
Wydział

Wydział Strategii Marki Lubuskie
Departament Rozwoju Regionalnego
Urząd Marszałkowski 
Województwa Lubuskiego 
w Zielonej Górze
ul. Podgórna 7
65 - 057 Zielona Góra
fax: +48 68 456 55 66
marka@lubuskie.pl 
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Eliza Gniewek - Juszczak

Kierownik
Pokój nr: 11

tel./fax: +48 68 45 65 268
e.gniewek@lubuskie.pl 

Zadania: 
Współpraca ze środkami masowego przekazu i ośrodkami kulturalnymi


Elżbieta Sielicka

Główny Specjalista
Stanowisko ds. promocji marki i Public Relations
Pokój nr: 11

tel.: +48 68 45 65 460
e.sielicka@lubuskie.pl

Zadania: 
koordynacja akcji pn. "zdrowe Lubuskie"


Jarosław Flakowski

Główny Specjalista
Stanowisko ds. zarządzania i ewaluacji submarki "młode Lubuskie"
Pokój nr: 16

tel/fax: + 48 68 45 65 566
j.flakowski@lubuskie.pl

Zadania: 
koordynacja prac z przedstawicielami społeczności akademickiej, samorządu lokalnego, środowisk politycznych w celu popularyzacji idei budowy submarki "młode Lubuskie".
 

Magdalena Warszawska

Podinspektor
Stanowisko ds. promocji submarki "młode Lubuskie" i komunikacji społecznej
Pokój nr: 16

tel/fax: + 48 68 45 65 566
m.warszawska@lubuskie.pl

Zadania: 
Koordynacja prac z przedstawicielami organizacji pozarządowych w celu popularyzacji idei budowy submarki "młode Lubuskie". Prowadzenie spraw z zakresu przyznawania patronatu honorowego Marszałka Województwa Lubuskiego.

Mirosław Gancarz

Główny Specjalista
Stanowisko ds. ewaluacji marki i marketingu terytorialnego
Pokój nr: 16

tel.: +48 68 45 65 426
m.gancarz@lubuskie.pl  

Zadania: 
Współpraca z organizacjami społeczno – kulturalnymi, instytucjami kultury, nauki i oświaty oraz organizacjami pozarządowymi.


Krzysztof Uchal

Główny Specjalista
Stanowisko ds. zarządzania i ewaluacji submarki gospodarczej
Pokój nr: 16

tel.: +48 68 45 65 426
k.uchal@lubuskie.pl

Zadania: 
Budowanie wizerunku marki wśród inwestorów krajowych i zagranicznych.


Justyna Śmielska - Saniuk

Inspektor
Stanowisko ds. zarządzania i ewaluacji submarki w zakresie promocji kultury
Pokój nr: 17

tel.: +48 68 45 65 413
j.smielska@lubuskie.pl 

Łukasz Maćkowski

Podinspektor
Stanowisko ds. projektów graficznych marki
Pokój nr: 17

tel.: +48 68 45 65 412
l.mackowski@lubuskie.pl 


Dominika Potrubacz

Podinspektor
Stanowisko ds. reklamy i materiałów promocyjnych
Pokój nr: 17

tel.: +48 68 45 65 413
d.potrubacz@lubuskie.pl


Agata Rybarczyk

Podinspektor
Stanowisko ds. rozliczeń finansowych
Pokój nr: 20

tel.: +48 68 45 65 463
a.rybarczyk@lubuskie.pl 


Podsumowanie

Lubuskie jest pięknym, nowoczesnym domem dla mieszkańców, dynamicznym regionem z przyszłością dla inwestorów i nieodkrytą, niezatłoczoną przystanią dla turystów. Dla mieszkańców Lubuskie to dom, miejsce, do którego chętnie wracają, w którym pracują i gdzie korzystają z życia. Bliskość natury i bogata oferta kulturalna powodują, że tu chce się żyć. Lubuskie to jakość życia. Dla inwestorów Lubuskie to województwo, w którym warto inwestować. Położenie przy granicy, na przecięciu szlaków komunikacyjnych, oraz specjalna strefa ekonomiczna zapewniają świetne warunki do rozwoju biznesu. Lubuskie to pewna przyszłość. Dla turystów Lubuskie to kraina pełna nieodkrytych skarbów przyrody. Bogactwo jezior i lasów, dziedzictwo historyczne i bogata oferta kulturalna sprawiają, że chce się tu być. Lubuskie to nasze miejsce na wypad – weekendowy albo dłuższy.

Marka regionu pomoże w kreowaniu potencjału społecznego:
Przede wszystkim poprzez budowanie poczucia tożsamości z regionem. Ludzie poczują się częścią większej całości. Jednoznaczna wspólna polityka komunikacyjna ułatwi nawiązywanie więzi pomiędzy podmiotami gospodarczymi. W obliczu problemu jakim jest konieczność konkurowania z innymi regionami marka pomoże mieszkańcom zjednoczyć siły. Da im poczucie wspólnoty. Pozwoli mówić jednym językiem – wygłaszać jedno wspólne hasło. Wspólna marka da korzyść skali. Pozwoli kreować nowy wizerunek regionu, a przez to stanie się podstawowym czynnikiem konkurencyjności regionu. Efektem zastosowania marki będzie wzrost poczucia jedności i wspólne dążenie mieszkańców do rozwoju regionu. Nowa marka Lubuskie pozwoli mieszkańcom na zacieśnienie więzi międzyludzkich. Ponieważ mieszkańcy Lubuskiego to w większości nie zakorzeniona kulturowo, słabo integrowana ludność napływowa z różnych stron Polski. Marka pozwoli im zbudować poczucie przynależności i jedności. Wspólna marka pozwoli na zjednoczenie mieszkańców. Ludzie staną się świadomi, jak wielką siłę ma wspólne działanie w realizacji wspólnych interesów. Jak bardzo ważne jest porozumienie ponad podziałami i antagonizmami. Marka pozwoli na właściwe wykorzystanie potencjału dwóch różnych miast, stolic regionu, co będzie sprzyjało dynamicznemu rozwojowi. Dzięki jednej wspólnej marce efekt takiego działania będzie większy niż suma przedsięwzięć mieszkańców tych dwóch miast. Determinacja i przywiązanie wzmocnią więzi międzyludzkie i siłę całego regionu, zapewniając jego równomierny rozwój.

Marka pomoże w rozwoju inwestycji: 

Potencjał inwestycyjny Lubuskiego został już odkryty przez część przedsiębiorców, ale Region potrzebuje nowych inwestycji i konieczne jest podkreślanie, że jest to „miejsce z potencjałem inwestycyjnym”. Opracowanie i dostarczenie określonych informacji o regionie przyczyni się w znacznym stopniu do przyciągnięcia kapitału finansowego i intelektualnego, a tym samym wesprze procesy innowacyjne i restrukturyzacyjne. Dzięki marce „Lubuskie” i tym samym spójnej komunikacji, przedsiębiorcy - potencjalni inwestorzy dowiedzą się, że region ten jest miejscem, w którym warto inwestować. Klarowna wizja województwa – komunikowana przez Urząd Marszałkowski, popierana przez mieszkańców i docierająca do inwestorów i turystów pozwoli także na większą skuteczność w pozyskiwaniu nowych funduszy strukturalnych, umożliwi wysoką jakość i zapewni bogate życie kulturalne.
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